FAQ - Analiza R 2016/2017

Trzecie kolokwium przyktadowe

Zadanie 1. Rozwinaé w szereg potegowy wokét g = 0 funkcje

flz) = %logz(l —x).

Zmalez¢ promien zbieznoSci tego szeregu.

Zadanie 2. Czy przedstawiony ponizej rachunek jest poprawny? Odpowiedz uza-
sadnic.
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Zadanie 3. Niech X bedzie przestrzenig ograniczonych ciggéw liczbowych z norma
supremum, tzn X = {c : sup,eylca| < 00}, ||| = sup,ey|cn|. Definiujemy
odwzorowanie F' : X — X wzorem (F(c))r = (cx)? — (cry1)?. Czy odwzorowanie
to jest rozniczkowalne? Jedli tak, wyznaczy¢ pochodna.

Zadanie 4. W obszarze U = {(z,y) : « > 0, y > 0} wprowadzamy wspolrzedne
u= /Ty, v = % Zapisa¢ w tych wspétrzednych réwnanie
x282—f - y2& =0.
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Rozwiaza¢ to rownanie.



